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6.3. Conception du guidage de I'arbre de sortie (28)
a. Compléter la liaison encastrement de la roue dentée (23) avec 'arbre de sortie (28) par un écrou
a encoche et une clavette paralléle.
b. Compléter le montage des roulements R1 et R2 en mettant en place les obstacles nécessaires.
c. Compléter le montage du joint a lévres.
d. Inscrire sur le dessin ci-dessous les tolérances nécessaires au montage des roulements et du
joint & lévres.

R1

Echelle: 2:1

Eléments standards

M12x1 | 22 4 3 - 080 93 1 10412 4 4 d-2.5 | d+1.8
M15x1 | 26 | 5 4 |135| 4 1 12217 | 5 S d-3 | d+2.3
M17 x1 | 28 5 4 | 155 4 1 17 a 22 6 6 d-35 | d+2.8
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Signatures des surveillants

B. PARTIE GENIE ELECTRIQUE
1. Etude du Grafcet synchronisé
En se référant aux pages 1/7, 2/7 et 3/7 du dossier technique, compléter le Grafcet synchronisé

ci-dessous.
Grafcet de conduite Grafcet défilement haut Grafcet défilement bas
| I |
0 10 20
+S1.Cl = S - SR
A 1 11 T1 21| T2
-+ X15 Sl ey o e n IR e e g
2 1 [12Hat|o4odas o PT EE
i e 6
13 23 Q2 (Q3|Q6|Q7
A A
-+ + Cn
14+ C:=C+1 b
| I
+N 4. +~P 4.
15 25

NB : Cl : conditions initiales (C :=0 et Cp=1)

2. Etude de la solution cablée du comptage des affiches exposées
2.1.En se référant au chronogramme du circuit 74LS169 (voir dossier technique page 5/7), compléter

le tableau ci-dessous.

Mode de fonctionnement u/D LOAD ENT and ENP

E omblelirSisst i sasEin o Ll Vs e © Ol R

B Rl St T N S VR T I s ) AN MR YOl

2.2.En se référant a la figure 5 de la page 5/7 du dossier technique :
a. donner les équations logiques des entrées de la bascule RS ;
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b. compléter le tableau suivant :

Etat antérieur Etat présent
QpQcQsQA QpQcQeQa

‘g i 0000 1 1 0001
3 i 0001 0 0 1 1 0010
= >
=3 0 e iR NOCCIIREE RTINS ES TR i I e
£ Tl S I R L e L N 0100
€ g B DT, IR TGN Bt | e e I TR I T
T o
= Q T (615 5 by ISR e SRl oac ) Sty 15 et S L T e Sl e Bl Sl o
g o 1 (9,67 (1 NS ISR e L R e e e 0001
2 % 0001 0 0 1 0 0 0000

3. Etude de la solution programmée du comptage des affiches exposées
Se référer dans cette partie a la page 6/7 du dossier technique. Les broches non utilisées sont
considérées comme des entrées.

3.1.La valeur du registre INTCON = $88, Laquelle des interruptions est autorisée ? Cocher la
réponse correcte.
Interruption sur la broche RBO ]
Interruption par débordement du TMRO D

Interruption sur les broches RB4 a RB7 D
Interruption de fin d'écriture de 'FEEPROM | |

3.2.Compléter le tableau ci-dessous indiquant les états des segments pour afficher le chiffre 4. En
déduire la valeur en hexadécimal du PortC.

Broche/Segment | RC7 f e d c b a
Etat (0 ou ?) L e e ROHGE®: oo
3.3. Compléter les instructions manquantes du programme ci — dessous.
program compteur; begin
const chiffre : array[5] of byte =($BF, $86, $DB,$CF §........ Y I TrsBE=S : Trst=5 ... :
VAR X30 X3 i : INTCON:=$88;
X14 : sbit at portb .4 ; X30:=....... X3 =L el
D R R ARt : while (1) do
Procedure interrupt(); begin
begin if (X31 and (i=0)) then
if (X14 and X30) then if (i<4) theni=.......... else i:=4, begin: ......xusmnios S . end;
if (X24 and X31) then if (i>0) then i:=.......... else i:=0; if (X30 and (i=4)) then
INTCON:=$88: begin® ..o R S S , end;
PortC:= chiffre[i];
end ; _
end.
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4. Gestion du rétroéclairage des affiches
Se référer, dans cette partie, a la figure 4 de la page 3/7 du dossier technique.

4.1.Compléter le tableau ci-dessous.
Boucle (ouverte/fermée) Régime Nom de I'étage amplificateur

ol 1 e o oo e e e e N WA o s ol s v e gk

7S L] N KRN VRN M) T e S 11 AT MRS S 50 S e SV

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

4.6. Compléter le tableau suivant :

Etat du transistor T KA Etat des lampes
(satureé ou bloqué) | (0 ou 1)| (allumées ou éteintes)

Avantle coucher du'solell” | MyseiBV | Lvsmmrberssmmmnnay il soan lbdansa s s

Apresiecoucher du'solell | VB @BV e fi i iviiismimns woil wieen 1 ssisin e i

4.7. Compléter le chronogramme de I'état d’'une LED d’éclairage "E" en fonction de la variation de la
tension V;. '

A V1
e T
48V I
=~ /
E X
1AA
0 > t
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5. Etude du moteur Mt1
Le moteur d’entrainement du rouleau Mt1 est un moteur a courant continu a aimant permanent et a

vitesse constante. Il porte sur sa plaque signalétique les indications suivantes :
U=48v;Ra=1Q; n=79%
5.1. Déterminer graphiquement, a partir des caractéristiques électromécaniques ci-dessous, la valeur
du courant a vide (lp) absorbé par 'induit et la valeur de la vitesse de rotation a vide (no).

Tu(N.m) T(N.m)
B i &l [ i R e i) I s ‘ /E/TEU = f(n)
! i il
: | L Tr=1(n)
221 : \ 22 ' H
| i ] { | 1
2,14 e 2.1 . \
i R A | a ,. :
e | i
i | | |
i ; s L | : | _n(tr/min)
01 5 10 0 1200 1300 1400 1500 1600 1700
0= loss ; FYO i s s s s rei s niee

.........................................................................................................................................................

5.3. En charge et au point de fonctionnement "P", le rouleau exerce un couple résistant
Tr = 2,2Nm. Déterminer graphiqguement a partir des mémes caractéristiques :

a. la valeur de la vitesse de rotation (n) en tr/min ;

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................
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